
        
     AYUNTAMIENTO
               DE

       28607 - EL ÁLAMO
             (MADRID)

             A N U N C I O

     El próximo día 30 de SEPTIEMBRE de 2021, a las 13,00 horas, de manera presencial
en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, se celebrará Sesión Ordinaria del Pleno
del Ayuntamiento de El Álamo, con el siguiente Orden del Día:

1.- Parte Resolutiva.

PRIMERO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
SEGUNDO.- PROPUESTA DE ACUERDO PARA TOMA DE RAZÓN DE LA
RENUNCIA AL CARGO COMO CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTO DE EL ÁLAMO
PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RELLO ALONSO-BASURTO, ASÍ
COMO DE LA RENUNCIA SUCESIVA A SER PROPUESTA PARA EL DESEMPEÑO
DEL CARGO DE CONCEJALA, PRESENTADA POR OTRA INTEGRANTE DE LA
CANDIDATURA PRESENTADA POR PODEMOS.
TERCERO.- APROBACIÓN DE DICTAMEN PARA SOMETER A NUEVA
APROBACIÓN PROVISIONAL EL EXPEDIENTE PARA MODIFICACIÓN PUNTUAL
DEL PLAN GENERAL DE EL ÁLAMO  QUE AFECTA A VARIOS ARTÍCULOS DE
LA NORMATIVA VIGENTE INCLUIDOS EN EL DOCUMENTO III VOLUMEN I
NORMAS URBANÍSTICAS.
CUARTO.- DICTAMEN PARA APROBACIÓN INICIAL DE LA ORDENANZA
MUNICIPAL REGULADORA DEL RÉGIMEN DE LICENCIA Y DECLARACIÓN
RESPONSABLE PARA EL EJERCICIO DE ACTOS DE CONSTRUCCIÓN Y
EDIFICACIÓN, LOS DE IMPLANTACIÓN, DESARROLLO O MODIFICACIÓN DE
ACTIVIDADES, O CUALQUIER OTRO USO DEL SUELO EN EL TÉRMINO
MUNICIPAL DE EL ÁLAMO.

Mociones presentadas por los Grupos Municipales.

QUINTO.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA SOBRE EL PLAN DE
INVERSIONES REGIONAL (PIR) EN LOS MUNICIPIOS DE LA COMUNIDAD DE
MADRID.
SEXTO.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA CON MOTIVO DEL
AUMENTO DE LAS AGRESIONES LGTBIFÓBICAS LIGADAS A DISCURSOS DE
ODIO.
SÉPTIMO.- MOCIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES SOCIALISTA Y PODEMOS
CON MOTIVO DE LOS RECIENTES HECHOS REFERIDOS A MALTRATO ANIMAL
EN NUESTRO MUNICIPIO Y LA RESONSABILIDAD SOBRE LOS MISMOS DE LA
EMPRESA ADJUDICATARIA DEL SERVICIO DE RECOGIDA, “ESCUELA CANINA
NARUB, S.L.”.
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OCTAVO.- MOCIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES SOCIALISTA Y PODEMOS
CON MOTIVO DE LOS RECIENTES HECHOS REFERIDOS A MALTRATO ANIMAL
EN NUESTRO MUNICIPIO Y LA RESPONSABILIDAD SOBRE LOS MISMOS DEL
CONCEJAL DELEGADO DE MEDIO AMBIENTE D. ANTONIO GÓMEZ MOLINA.
NOVENO.- MOCIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES SOCIALISTA Y PODEMOS
CON MOTIVO DE LOS RECIENTES HECHOS REFERIDOS A MALTRATO ANIMAL
EN NUESTRO MUNICIPIO, SOLICITANDO LA RETIRADA DE LAS
COMPETENCIAS EN MATERIA DE PROTECCIÓN ANIMAL AL CONCEJAL
D.ANTONIO GÓMEZ MOLINA.

2.- Parte de Control.

1.-  DAR CUENTA DE DECRETOS DE LA ALCALDIA Y DE SUBVENCIONES
RECIBIDAS.

2.-  RUEGOS Y PREGUNTAS.

                          En El Álamo, a 27 de Septiembre de 2021

LA ALCALDESA
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